

## Protokoll der Sitzung am 01.07.2015

### TOP 00 Formalia

Anwesende	Sebastian, Jakob, Lennart, Luisa, Frederik, Hannah, Pia, Noemi, Max, Lilli, Dominik, Steffi (Gast), Vincent, Moni, Franzi, Julian, Vero
Feststellung der Beschlussfähigkeit	7/10
Diese Sitzung	Redeleitung: Hannah
	Protokoll: Luisa
Nächste Sitzung	Datum: 8.7
	Redeleitung:
	Protokoll:
Protokoll der letzten Sitzung	Angenommen (8/5/0)
Beschlüsse der Sitzung	· Finanzantrag Kammerspiele über 50 Euro <u>angenommen</u>
To-Do-Liste bis nächste Woche	· _____

### TOP 01 Finanzen

Finanzantrag von Kammerspielen über 50 Euro für Honorar, relativ professionell organisiertes Theater am Werk 2, organisieren einmal im Jahr die Sommerspiele, Stück basierend auf Film 1, 2, 3. Barrierefreie Aufführungen, 8 Euro ermäßigt, 12 Euro normal.

→ einstimmig angenommen!

Raoul-Geld ist durch den StuRa durch.

### TOP 02 Gremien

**StuRa:** neuer Sportreferent (tim Schlimmer), Kerstin Stengel in Sitzungsleistung, einer von den Philos im Haushaltsausschuss, Studentin in Internationale Studierende Woche (ISW) entsendet, neuer Wahlvorstand gewählt, Wahlen: Infos aus Wahlvorstand der Uni: Nachwahl, keine Annullierung, Möglichkeit Klage offen. Muslimische Hochschulgruppe aus Protokoll Haushaltsausschuss raus gezogen weil StuRa einzige „Einnahme“, HoPo: Geologen: Bib-Zweigstelle soll weg vom aktuellen Standort zur Jahnallee (ehemalige Mensa), wegen offener Fragen zurück. Augusteum: Löwenstatue zur Erinnerung an gefallene Studierende, Idee Dozierende: wieder Gedenktafel (diesmal mit Erwähnung ausländischer Studierende) → abgelehnt, da nicht klar „warum gefallen“, Bitte um

Alternativlösung (etwas gegen Krieg). Antrag gegen jeden Antisemitismus (auf StuRa Homepage) wurde angenommen. Straße des 18. Oktober: Renoviert, aber nur 6 der Häuser, 2016 – 2021, jährlich eins. Miete steigt etwas, dafür Küchen etc.

**FakRat:** Max schon weg, daher nichts neues.

**IRat:** Georg nicht da. Lilli berichtet kurz: CAE-Ranking, Uni Leipzig hat nicht mitgemacht (politische Entscheidung), Gedanken machen über Einflussnahme als Institut? 926 Euro Mittel für Lehramtsstudien, Fächerkooperation Slavistik und Soziologie, Sprachenzentrum 15 Plätze (gleiche Sprachen wie Slavistik), Masterbewerbung PoWi etwas mehr, Soziologie auch, Philo weniger. Masterbewerbung: Institut soll sich einigen wie ein Exposé aussehen soll!!!! → soll in Irat getragen werden. Viele neue Tutorienstellen.

**StuKo:** Montag 11.15 Uhr

nächste Woche konstituierende Sitzung 19.00 Uhr!!!! Auch alte Mitglieder sollen für Fragen anwesend sein.

### **TOP 3 Erstfahrt und Rally**

Erstfahrt: Openhouses nicht zu erreichen!! Rest Erstwoche wird nächste Woche besprochen. Rally nicht nach Kneipentour.

### **TOP 4 Abschiedsgrillen**

Luisa schickt Doodle nochmal rum.

### **TOP 5 FAK-Fest**

Musik war top, nur bisschen mehr vielfältig wäre schön gewesen, Band auch. War insgesamt cool, nur Wetter war blöd. Seitandöner war geil.

### **TOP 6 Absprachen und Protokolle**

StuRa-Essen ist nicht so gut gelaufen, blame it on the Fusion! Manche machen zu viel, andere nix. Voll Uncool! Und lest Protokolle!!!

## TOP 7 Gremienworkshop

Fällt aus.

## TOP 8 Sonstiges

Deutsche Vereinigung für politische Wissenschaft hat geschrieben, Moni teilt's auf Facebook.

AquaClub: Echt nicht.

Wollen wir ne Klausurtagung machen, wie wir zusammen arbeiten etc...Lennart würde es organisieren! Finden wir alle gut.

Bitte keine Sticker vom Kühlschrank abkratzen.

Kritische Einführungswoche: als Einzelpersonen engagieren.

Max beweist, dass er das Protokoll gelesen hat und schickt nen richtig schlechten Witz (aber keinen sexistischen) über den Verteiler.